



**POLSKA SZKOŁA PODSTAWOWA OLBRACHCICE**

Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím, Albrechtice

Školní 11

735 43 Albrechtice

# VÝROČNÍ ZPRÁVA

2019/2020

Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím  
Albrechtice, Školní 11, okres Karviná, příspěvková organizace

Zpracoval:

Mgr. Jolanta Kožuszniková – ředitelka školy, Ing. Marie Turoňová – účetní organizace

## **Obsah Výroční zprávy o činnosti školy za rok 2019/2020**

1. Základní údaje o škole
  - 1.1 Součástí školy
2. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy
  - 2.1 Soutěže a zájmová činnost žáků i dětí
3. Přehled pracovníků školy
4. Zápis k povinné školní docházce
  - 4.1 Zápis do prvního ročníku
  - 4.2 Zápis do mateřské školy
  - 4.3 Rozmístění žáků pátých ročníků
  - 4.4 Přestup žáků do jiných škol
5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků
6. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů
7. Další vzdělávání pedagogických pracovníků
8. Prezentace školy na veřejnosti
9. Údaje o ČŠI
10. Hospodaření školy
11. Mezinárodní projekty
  - 11.1 Projekty školy financované z cizích zdrojů
12. Odborová organizace
13. Školská rada

Přílohy:

Příloha č. 1 Základní údaje o hospodaření školy – kalendářní rok 2019

## 1. Základního údaje o škole

Školní rok 2019/2020.

Škola je obklopena zelenými plochami, součástí areálu je malá upravená školní zahrada, naproti školy se nachází dětské hřiště „ Albrechtík “. Nedaleko školy, na ulici Školní 20, je také k dispozici žákům hřiště s umělým povrchem, a 2 velké tělocvičny. Všechny tyto plochy a prostory jsou využívány při vyučování i při organizování volnočasových aktivit dětí. V současné době jsou všechny učebny a pracovní školy plně obsazeny a maximálně využívány pro výuku žáků, v odpoledních hodinách také pro činnost školní družiny. Naše škola poskytuje vzdělání žákům prvního stupně a také dětem mateřské školy, která se nachází přímo v budově školy.

Výuka žáků probíhá podle Školního vzdělávacího programu Tvořivá škola - Szkoła Twórcza.

Specifikum naší školy je výuka v jazyce polském, neboť se jedná o školu a mateřskou školu pro polskou národnostní menšinu. Naši žáci se učí současně dva jazyky (jazyk polský a český), tzn.: jsou vychováni v bilingvním prostředí, součástí jejich vzdělání je také těšínský dialekt.

Ve škole od 1. ročníku probíhá výuka v jazyce polském, od 2. ročníku se žáci seznamují s jazykem českým a od 3. ročníku se vyučuje jazyk anglický. Do školy jsou vždy přijímáni všichni žáci bez ohledu na jejich národnost, náboženství a speciální vzdělávací potřeby.

V tomto školním roce nebyl žádný žák se speciálními vzdělávacími potřebami.

Naším dlouhodobým cílem je neustále podněcovat u všech žáků zájem o zdravý životní styl, o přírodu a podporovat veškeré činnosti a zájmové iniciativy, které toto poslání pomáhají rozvíjet.

Z tohoto důvodu organizujeme pravidelně pobyty žáků ve škole v přírodě a pořádáme projekty týkající se přírody.

Ve dnech od 4. – 15. 10 2019, díky dotaci z Obecního úřadu Albrechtice, jsme odjeli do školy v přírodě, která se uskutečnila v krásné a čisté oblasti Jeseníků – na Rejvízu.

Ze Státního fondu životního prostředí jsme získali dotace na školu v přírodě, která se měla konat v květnu 2020, bohužel z důvodů koronavirové karantény jsme ji byli nuceni odvolat a přesunout na pozdější možný termín, tzn. až do května 2021.

K největším projektům, které jsme započali v roce 2019, a které pokračují do konce kalendářního roku 2020 patří bezpochyby vzdělávací program Mladý farmář. Tento vzdělávací program vytvořila skupina Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Havířov II s reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008607 v rámci projektů Evropské unie, Evropských strukturálních a investičních fondů, Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a také MŠMT ČR. Naším úkolem se bylo přihlásit do soutěže mezi školami a čekat zda budeme vybráni z mnoha přihlášených škol. Tak se také stalo a naše škola byla zařazená do projektu Mladý farmář. Díky tomu jsme získali do naší školní zahrady 1x pozorovací centrum, 2x ekologickou naučnou tabuli (grafika obilí, grafika hmyzu), 3x vyvýšený záhon, 1x pařeniště a 1x kompostér a vrchní zeminu. Toto vybavení je v současné době majetkem města Havířova.

Jelikož součástí projektu byla plánována také spolupráce s rodiči, tak jsme brigádu uspořádali v sobotu 16. listopadu 2019. 16 rodičů nám pomohlo a sestavilo, natřelo ochranným nátěrem záhony, pařeniště a kompostér. Obecní úřad v Albrechticích nám poskytl pomoc při instalaci (betonování) pozorovacího centra a naučných tabulí. Díky spolupráci se zahradním architektem panem Petrem Zahrajem jsme na jaře roku 2020 získali podkladovou vrstvu do záhonů a pařeniště, na kterou pak přišla vrchní vrstva zeminy (součást projektu).



22. října 2019 jsme se žáky navštívili Jarošův statek ve Studénce. Půldenní pobyt žáků na tomto statku měl velmi bohatou náplň. Žáci formou zážitkové pedagogiky poznali život domácích zvířat a jejich potřeby. Zahráli si terénní hru „Najdi informace o zvířatech žijících na statku“, mohli pobývat mezi zvířaty (králíci, kozy a ovce ve výběhu) a učili se jak láskyplně pečovat o tyto živé bytosti. Na závěr odměnou jim byla projížďka na koni. Náklady na tuto aktivitu byly uhrazeny z projektu Mladý farmář.

Pokračováním projektu byl výsev a výsadba zeleniny a bylinek. Bohužel jaro bylo nepříznivé z důvodů koronavirové karantény, kterou vláda nařídila od 11. března 2020 a která trvala do 25. května. Tuto situaci jsme vyřešili domácím úkolem, během kterého žáci pěstovali rostliny doma. Zde na ukázkou několik fotografií.





Po návratu do školy, žáci vše co donesli, vysázeli do připravených záhonků, pravidelně zalévali a těšili se na úrodu.

Po těchto dobrých zkušenostech, chceme v příštích letech v projektu Mladý farmář pokračovat.

<b>Název školy</b>	
Adresa školy	Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím Albrechtice, Školní 11, okres Karviná, 73543
IČ	75026953
Bankovní spojení	1727816339/0800
Telefon/fax	596428054
E-mail	jolanta.kozusznikova@hotmail.cz
Adresa internetové stránky	www.pspolbrachcice.cz
Právní forma	Příspěvková organizace
Zařazení do sítě škol	
Název zřizovatele	Obec Albrechtice, Obecní 186, 735 43 Albrechtice, okres Karviná, IČO 297 429
Součásti školy	Mateřská škola, Školní družina, Školní jídelna - výdejna
IZO ředitelství	600136108
Vedoucí a hospodářští pracovníci	Ředitel školy
Přehled hlavní činnosti školy (podle zřizovací listiny)	<p>U ZŠ – zabezpečuje dle zákona č. 29/1984 Sb., školský zákon, v platném znění základní vzdělání, rozumovou výchovu ve smyslu vědeckého poznání a v souladu se zásadami vlastenectví, humanity a demokracie a poskytuje mravní, estetickou, pracovní, zdravotní, tělesnou a ekologickou výchovu žáků. Umožňuje i náboženskou výchovu. Provozuje školská výchovná zařízení pro výchovu a výuku mimo vyučování. Provozuje školní družinu. Účel a předmět činnosti školní družiny je vymezen v § 20 zák. č. 76/1978 Sb., o školských zařízeních, ve znění pozdějších předpisů,</p> <p>U MŠ pečuje o zdraví, tělesný a duševní vývoj dětí a o předškolní výchovu. Účel a předmět činnosti mateřské školy je vymezen v § 3 zák. č. 76/1978 Sb., o školských zařízeních, ve znění pozdějších předpisů</p> <p>Základní a mateřská škola zabezpečují výchovu a vzdělání v polském jazyce a směřují tuto výchovu a vzdělání k udržování kulturních a lidových tradic polské národnostní menšiny v regionu Těšínského Slezska.</p>

## 1.1 Součástí školy

Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím sdružuje tato zařízení, která sídlí v jedné budově

součásti školy	kapacita
Mateřská škola	20
Základní škola	50
Školní družina	25
Školní jídelna MŠ a ZŠ	45

**Mateřská škola** je organizována jako jednotřídní s dětmi ve věku od 2 do 6 let. V tomto školním roce z celkového počtu dětí bylo 6 předškolního věku a jedno dítě vzděláváno podle § 34b odst. 1 a 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

**Základní škola** je školou málotřídní, jen s I. stupněm a pěti ročníky. Organizačně je členěna do jedné třídy, ale jazyk polský, český, matematika a přírodověda s vlastivědou jsou vyučovány ve dvou odděleních, tj. spojené 1., 2. ročník a zvlášť 3., 4., 5. ročník.

Součástí je také jedno oddělení **školní družiny**.

Škola nemá vlastní tělocvičnu, ale 2 x týdně využívá tělocvičnu pro výuku TV a 1x týdně v odpoledních hodinách pro sport ve Školní družině v Základní škole a Mateřské škole na ulici Školní 20, vzdálené 5 minut pěší chůze. Ke sportovním aktivitám využívá také hřiště pro lehkou atletiku a školní zahradu. Mateřská škola kromě těchto prostor využívá také dětské hřiště „Albrechtík“ u školy.

**Školní výdejna** jídel zajišťuje stravování pro děti MŠ, žáky ZŠ a zaměstnance MŠ a ZŠ s pol. jaz. vyuč. Albrechtice. Jídla jsou dovážena ze sousední Základní školy a Mateřské školy sídlící na ulici Školní 20.

Školu řídí ředitelka školy a zastupuje pověřená učitelka mateřské školy, která také plní funkci vedoucí vychovatelka mateřské školy. Všechny učitelky splňují kvalifikační předpoklady.

Při škole pracuje velmi aktivní sdružení rodičů Macierz Szkolna im. Jana Farnika.

V přízemí budovy je mateřská škola, která má také samostatný vstup a využívá 2 třídy a školní jídelnu. V mezipatře se nachází ředitelna, která slouží i jako sborovna pro všechny pedagogické pracovníky. V prvním patře jsou dvě učebny. Jedna je v odpoledních hodinách využívána pro účely školní družiny a druhá pro školní zájmové kroužky. Mezi učebnami je také umístěná odborná počítačová učebna. Půdní prostory jsou používány jako sklad a spisovna, je tam také místnost s plynovými kotli.

Školní knihovnu jsme opět doplnili o nové knížky pro žáky. Třídy a školní družina jsou pravidelně a podle potřeby vybavovány novými učebními pomůckami, naučnými hrami a dekoracemi.

## 2. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy

Školní vzdělávací program je sestaven v souladu s obecnými cíli a stále je upravován podle podmínek školy a aktualizován.

ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM : TVOŘIVÁ ŠKOLA - SZKOŁA TWÓRCZA

s platností od 1. 9. 2007 1. - 5. ročník

Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání na I. stupni základní školy:

<b>Jazyk a jazyková komunikace</b>	<b>týdenní hodinová dotace</b>	<b>v ročnících 1. - 5.</b>
Polský jazyk a literatura	34	
Český jazyk a literatura	14	
Cizí jazyk	8	
<b>Matematika a její aplikace</b>	22	
<b>Informační a komunikační technologie</b>	1	
<b>Člověk a jeho svět</b>	12	
<b>Umění a kultura</b>	12	
Hudební výchova		
Výtvarná výchova		
<b>Člověk a zdraví</b>		
Tělesná výchova	10	
<b>Člověk a svět práce</b>	5	
Pracovní výchova		
<b>Disponibilní časová dotace</b>	2	
<b>Celková časová dotace</b>	<b>118</b>	

Ve škole neprobíhá výuka nepovinných předmětů.

<b>Zájmové kroužky</b>	<b>počet zařazených žáků</b>
Pomysłowy Dobromir – matematický	16
Gromada Zuchowa Wesołe Ogniki	15
Wesoła nauka – vědecká bádání	10
Sport w szkole – základy sportovních her	12
Klub cizího jazyka	8
Klub čtenářský	6
Klub stolních her	6

### 2.1 Soutěže a zájmová činnost žáků i dětí

Jazykové vyučování je jednou z našich priorit, neboť vyučujeme jazyk polský, jazyk český a jazyk anglický. Učitelé mají aprobaci pro všechny předměty včetně jazyků

Ve výuce jazyka anglického pracujeme s učebnicemi Oxford University Press Happy Street New Edition. K výuce všech předmětů a především cizího jazyka používáme moderní počítačové programy. Například: Moje pierwsze słówka, TS Angličtina I, II a Przygody detektywa Bartka.



Zařazujeme čtení z anglických knížek pro děti a zúčastňujeme se pravidelně mezinárodní soutěže v jazyce anglickém FOX, kde získávají naši žáci dobré a velmi dobré umístění.

Dále se účastníme matematických soutěží Pikomat a Klokánek, čtenářských a recitačních meziškolních soutěží.

Sportovního ducha se snažíme rozvíjet nejenom v hodinách tělesné výchovy, ale také v soutěžích organizovaných našimi rodiči Olimpiada Szkolna Macierzy Szkolnej, dále zimní meziškolní soutěž ve sjezdovém a běžeckém lyžování Zjazd Gwiazdzisty v Mostech u Jablunkova, letní meziškolní atletická soutěž Igrzyska Lekkoatletyczne w Trzyńcu. Účastníme se závodů Běh přátelství ve Stonavě a soutěže ve vybíjené Puchar Lata v Těrlicku. Naši žáci pravidelně získávají dobrá umístění ve všech těchto soutěžích, o čem informujeme v Albrechtických listech a na našich internetových stránkách.

Výtvarná soutěž Půjdem spolu do Betléma – spolupráce obou základních škol v Albrechticích, vedoucí projektu paní Mgr. Eliška Dordová – výstava pro širokou veřejnost v dřevěném kostelíku

Účast našich žáků ve výstavě Betlémů v Galerii Radost v Havířově ve dnech 5. -29. 12. 2018, výstava prací dětí při autorské výstavě paní Mgr. Dordové v říjnu 2018

(účast České televize, Televize Polar, tisk), 1. 3. 2019 – 5. 4. 2019 účast 2 žákyň ve výtvarné soutěži Jaro kolem nás, výtvarná soutěž „ Voda pro všechny“ – ke světovému dni vody 22. 3. 2019

Také i v tomto roce se děti mateřské a základní školy zúčastnily kurzu plavání v plavecké škole v Havířově a Českém Těšíně – Svibici a opět jsme byli úspěšní při sběru starého papíru v projektu Zelený strom a získali jsme 3. místo.

Podporujeme také charitativní organizace – v tomto roce Život dětem částkou 700,- Kč.

Během tohoto školního roku žáci i děti mateřské školy měli tradičně velice bohatý program, který byl narušen koronavirovou epidemií.

Zde uvádím přehled aktivit v datech.

- 02. 09. 2019 Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego
- 11. 09. 2019 Rozpoczęcie kursu pływania w szkole
- 18. 09. 2019 Projekcja filmu „Rafa koralowa“ dla uczniów szkoły
- 20. 09. 2019 Kurs pływania dla przedszkolaków
- 20. 09. 2019 Latawcówka- impreza organizowana przez Macierz Szkolną
- 23. 09. 2019 Wycieczka szkoły i przedszkola do Chaty Chlebowej w Górkach Małych
- 04-15. 10. 2019 Szkoła w przyrodzie w Jesionikach- wyjazd uczniów szkoły
- 12. 10. 2019 Występ przedszkola w PZKO- „Wykopki“
- 21. 10. 2019 Spotkanie uczniów i rodziców z autorką książek dla dzieci Joanną Wachowiak
- 22. 10. 2019 Wycieczka szkolna- Studénka, Jarošov statek
- 07. 11. 2019 Spotkanie uczniów z policjantami- program edukacyjny
- 08. 11. 2019 Wyjazd uczniów szkoły do teatru lalkowego Bajka- „Podróże Guliwera“
- 14. 11. 2019 Spotkanie policjantów z dziećmi z przedszkola
- 03. 12. 2019 Występ przedszkolaków w Domu Pomocy Społecznej w Olbrachcicach
- 13. 12. 2019 Kolędowanie w kościele ewangelickim w Olbrachcicach
- 17. 12. 2019 Wyjazd przedszkola do teatru lalkowego Bajka w Cz. Cieszynie
- 19. 01. 2020 Występ uczniów szkoły w PZKO na walnym zebraniu Beskidu Śląskiego
- 21. 01. 2020 Wyjazd uczniów do kina Central w Cz. Cieszynie, film pt. „Kolumbia“
- 03. 03. 2020 Konkurs języka angielskiego „Fox“

- 10. 03. 2020 Projekcja filmu 3D „Polární medvědi“
- 11. 03. 2020 – 24. 05. 2020 kwarantanna, nauka on-line
- 19. 03. 2020 Konkurs matematyczny „Kangur“- on-line
- 30. 06. 2020 Uroczyste zakończenie roku szkolnego

### 3. Přehled pracovníků školy

Údaje o pedagogických pracovnících školy a mateřské školy.

V MŠ pracovaly 3 kvalifikované učitelky – 1 učitelka má ukončenou Střední pedagogickou školu, druhá speciální pedagogiku pro MŠ ukončenou titulem Bc.

a třetí - vedoucí učitelka má magisterské studium v oblasti speciální pedagogika a také předškolní vzdělávání, rozšířené až po 1. st. ZŠ.

V základní škole učily 4 kvalifikované učitelky, v tom 1 ředitelka školy,

1 učitelka, 1 učitelka anglického jazyka a 1 učitelka pro výuku předmětů výtvarné a pracovní výchovy.

Ve školní družině v září 2019 nastoupila nová vychovatelka školní družiny – bez kvalifikace, která ukončila pracovní poměr dohodou v lednu 2020, od února 2020 nastoupila nová vychovatelka školní družiny s ukončeným vysokoškolským vzděláním v magisterském studijním programu obor učitelství pro 1. stupeň speciálních a základních škol.

Dvě pracovnice vedle hlavního úvazku měly také další pracovní úvazek a to školní asistenti v MŠ a ZŠ.

Nepedagogičtí pracovníci

Provoz a úklid celé budovy zajišťovala školnice a uklízečka. Uklízečka nastoupila od ledna 2018. Výdej jídel zajišťovala kuchařka, která také plnila funkci administrativní pracovnice.

### 4. Zápis k povinné školní docházce

4.1 Zápis do prvního ročníku základní školy na školní rok 2019/2020 se konal 2. dubna 2019 a do MŠ 2. května 2019. K zápisu do prvního ročníku přišlo 5 žáků, 2 dívky a 3 chlapci. Všichni žáci byli přijati. V naší škole nikdo nežádal o odklad školní docházky.

4.2 K zápisu, dne 2. května 2019, do MŠ na školní rok 2019/2020 přišlo 11 dětí. Přijato bylo 6. Z toho 2 děti jsou vzdělávány podle § 34b odst. 1 a 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů

4.3 Rozmístění žáků 5. ročníku

jedna žákyně postoupila do 6. ročníku Základní školy a mateřské školy s polským jazykem vyučovacím v Českém Těšíně a jeden žák do Základní školy a mateřské školy v Horní Suché.

4.4 Přestup žáků do jiných škol – jedna žákyně přestoupila do 5. ročníků Základní školy Mládežnická v Havířově.

### 5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Prospěch:

S vyznamenáním prospělo 21

Prospěl 0

Neprospěl 0

Chování:

Sníženou známkou z chování nebyli klasifikováni žádní žáci.

Přehled o docházce:

Omluvené hodiny 841 hodin z toho průměr na jednoho žáka 40,05 hodin

Neomluvených 0 hodin

V době od 11. 3.2020 do 24. 5. 2020 probíhala distanční výuka formou on-line konferencí v aplikaci [www.meet.jit.si](http://www.meet.jit.si), a také v Google Classroom G Sweet. Všichni žáci byli do výuky zapojeni po internetu, jedná žákyně plnila úkoly dle sms zpráv. Při známkování na konci školního roku byla zohledněná forma distanční výuky a to vždy ve prospěch žáka.

## 6. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

ZŠ a MŠ s polským jazykem vyučovacím se věnuje problematice sociálně patologických jevů, máme vypracovaný Minimální preventivní program pro žáky. Ve škole pracuje metodik prevence, zaměřuje se na vztahy mezi žáky, jejich mimoškolní aktivity, je vytvořen krizový plán školy a postupy řešení problémů. Škola spolupracuje s externím psychologem, policií, hasiči v oblasti bezpečnosti a požární ochrany. V tomto školním roce byly uspořádané besedy s policií ČR s tématem Policejní pohádky pro žáky 1. -5. ročníku, plánovaná beseda s hasiči byla bohužel z důvodů povinné karantény zrušena.

V rámci prevence škola také pravidelně pořádá týdenní prázdninový příškolní jazykový tábor, kterého se účastní i absolventi naší školy.

## 7. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Pedagogičtí pracovníci využívali nabídky pedagogických center a projektů z ESF.

V roce 2019/2020 se pedagogové vzdělávali v těchto oblastech:

- Nový obsah oboru ICT pro 1. st. ZŠ
- Kurs první pomoci
- Využití netradičních a alternativních přístupů v praxi běžné MŠ
- Kurz pedagogiky Frantze Ketta
- On –line školení Platforma Classroom
- Strategie čteářské gramotnosti pro 1. st. ZŠ
- Dny osobnostního a profesního rozvoje pedagogů
- Rychlá a efektivní komunikace v G Suite

Zde musím podotknout, že několik naplánovaných školení z důvodů epidemiologické situace bylo odvoláno.

## 8. Prezentace školy na veřejnosti

- funkční webové stránky školy, pravidelně aktualizované: [www.pspolbrachcice.cz](http://www.pspolbrachcice.cz)
- a funkční stránky facebook školy
- informace v místním čtvrtletníku Albrechtické listy a také v novinách Głos Ludu
- a ZWROT
- media: Česká televize, Albrechtický Miniexpres TV Polar, Český rozhlas Ostrava

- pravidelná vystoupení pro rodiče a širokou veřejnost
- účast v soutěžích: výtvarných, recitačních, čtenářských, matematických, sportovních, cizích jazyků

V tomto školním roce se uskutečnily 2 třídní schůzky a několik individuálních konzultací s rodiči a žáky (model rodič+dítě+učitel).

## 9. Údaje o ČŠI

Ve školním roce 2019/2020 byla provedená školní inspekce.

## 10. Hospodaření školy

Přehled o hospodaření školy uvádíme v samostatné příloze č. 1

## 11. Mezinárodní projekty

Ve školním roce 2019/2020 škola nebyla zapojená do mezinárodních projektů.

### 11.1 Projekty školy financované z cizích zdrojů

Škola byla zapojena v projektu Šablony II. registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/18\_063/0011512. v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání řízeného MŠMT.

Projekt Ministerstva životního prostředí výzva 13/2017 „Příroda kolem nás“

Asociace školních sportovních klubů České republiky, z.s. – Sportuj ve škole ( 1 hodina tělocviku navíc)

Vzdělávací zájezdy v rámci Wyjazdy edukacyjnej do Polski – Chatka Chlebowa – projekt byl spolufinancován v rámci: funduszy polonijnych Ministrestwa Spraw Zagranicznych Rzeczypospolitej Polskiej.

## 12. Odborová organizace

Škola nemá odborovou organizaci.

## 13. Školská rada

Od 13. 9. 2005 spolupracuje s vedením školy Školská rada, schůzky se uskutečňují 2 x ročně, program odpovídá zásadám a je v souladu se školským zákonem.

Školská rada tvořená jedním zástupcem obce, jedním z řad rodičů a jedním z řad zaměstnanců školy.

V Albrechticích 12.10 2020

zpracovala  
Mgr. Jolanta Kožuszniková,

**Základní údaje o hospodaření školy - kalendářní rok 2019**  
(příloha č. 1)

**I. Výnosy**

příspěvek na provoz od zřizovatele	982 327,00
dotace na přímé výdaje na vzdělávání	4 442 311,00
rozvojový program - podpora výuky plavání	11 424,00
rozvojový program - částečné vyrovnání mezikraj. rozdílů	48 687,00
dotace Generálního konzulátu PR	4 891,00
dotace z projektu OPVVV - šablony	259 609,30
dotace SFŽP	40 490,00
čerpání fondů	47 284,00
úplata za vzdělávání v mateřské škole a školní družině	73 010,00
ostatní výnosy z činnosti	3 402,56
finanční výnosy	785,59
<b>celkem</b>	<b>5 914 221,45</b>

**II. Náklady:**

mzdové náklady	3 536 695,00
zákonné sociální pojištění	1 182 247,00
jiné sociální pojištění	13 407,00
zákonné sociální náklady	69 486,70
jiné sociální náklady	45 738,00
spotřeba materiálu	172 832,36
spotřeba energie	132 003,07
opravy a udržování	197 010,57
cestovné	6 796,00
ostatní služby	302 656,33
ostatní náklady z činnosti	65 938,00
drobný dlouhodobý hmotný majetek	34 421,00
odpisy	52 327,00
ostatní	110,00
<b>celkem</b>	<b>5 811 668,03</b>

### III. Výsledek hospodaření

102 553,42

#### Závěr

Výroční zpráva byla projednána a schválena Školskou radou při základní škole, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím Albrechtice, Školní 11, okres Karviná, příspěvková organizace, dne 13. 10. 2020.

Mgr. Jolanta Kožuszniková  
ředitelka školy